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Leistungstitel: Lieferung und Aufbau von Büromöbel für die BwBM Zentrale Köln 
 

Erfüllungsort/Lieferort:  Bw Bekleidungsmanagement GmbH, Edmund-Rumpler-Straße 8-10, 51149 Köln 
 

Leistungszeitraum: Lieferung schnellstmöglich nach Zuschlag 
 

Beschreibung der Leistung: Hintergrund Bw Bekleidungsmanagement GmbH (im Folgenden BwBM): 
 
Unsere zentrale Aufgabe als Dienstleister der Bundeswehr ist das Bekleidungsmanagement für die rund 225.000 Soldaten 
und zivilen Mitarbeiter der Bundeswehr. Mit ca. 1.300 Mitarbeitern – Textilfachleuten, Betriebswirtschaftlern, Logistikern, 
Qualitätsmanagern, IT-Spezialisten und vielen mehr – arbeiten wir daran, unseren Kunden die passende Bekleidung und 
persönliche Ausrüstung bereitzustellen.  
 
Einzelheiten zu unserem Auftrag und unserer Struktur sind der Homepage zu entnehmen. 
 
Leistungsgegenstand: 
 
Im Rahmen der Vergabe soll ein Liefervertrag für die Lieferung  und Aufbau von Belieferung inkl. Aufbauleistung von Büro-
möbel im oben genannten Zeitraum und Lieferort vergeben werden.  
 
Die geforderten Produkte und Mengen sowie die Spezifikationen (Anforderungen) können Sie der Anlage 1 entnehmen. 
 
Die Vertragsbedingungen sind der beigefügten Rahmenvereinbarung zu entnehmen und zu bestätigen. 
 
Die Einhaltung des vereinbarten Termin und entsprechende Sicherstellung von personellen Kapazitäten ist verpflichtender 
Grund- bestandteil der Leistung. 
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Angebotsabgabe: 
 

Das Angebot ist als Stückpreis anzugeben inkl. der Kostenangabe für Aufbau und Lieferung. 
  
Mit dem Angebot ist die Lieferzeit, ein Produktdatenblatt/ Produktspezifikation  
sowie die ausgefüllte Anlage 2 vorzulegen. 
 
Zahlungsbedingungen 14 Tage 2% Skonto, 30 Tage netto. 
 

Eignungskriterien Mit dem Angebot ist ein Nachweis/Bestätigung der Gültigkeit zur Einhaltung Leistungserfüllung gefordert. 
 

Auswahlentscheidung  Die vorgelegten Angebote werden gesichtet und im Hinblick auf Vollständigkeit und Leistung geprüft.  
Die Bezuschlagung erfolgt auf das günstigste Stückpreis-Angebot unter Berücksichtigung der Gesamt- und Nebenkosten, 
Leistung sowie Lieferzeit. 
 

Angebot und Rückfragen sind schrift-
lich zu richten an: 

EK9.BuA@bwbm.de 

Bewerbungsbedingungen:  Die Nichtvorlage der geforderten Angaben und Nachweise bis zum Ablauf der Angebotsfrist führt nicht zum automatischen 
Ausschluss des Angebots. Die BwBM behält sich vor, im Rahmen der Angebotsprüfung unter Wahrung des Gleichbehand-
lungsgrundsatzes die geforderten und von den Bietern nicht oder nicht vollständig eingereichten Angaben und/oder Nach-
weise unter Setzung einer Ausschlussfrist kurzfristig (innerhalb von 2 bis 3 Tagen) nachzufordern. Es besteht kein Anspruch 
der Bieter auf Nachforderung fehlender Nachweise durch die Vergabestelle 
 
Es gelten die Allgemeinen Einkaufsbedingungen der BwBM sowie der Code of Conduct. Die Vertragsgrundlagen stehen auf 
unserer Homepage www.bwbm.de als Download zur Verfügung. 
 

 

                 Anlagen:  
➢ Produktinformationen & Mengen. 
➢ Rahmenvereinbarung 
➢ Liefer- und Leistungsumfang zum RV. 
➢ Geheimhaltungsvereinbarung 
➢ Code of Conduct BwBM Stand Juni 2017 
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